Pray for the Nations Akawaio in Guyana



Population: 5,500 World Popl: 8,200 Total Countries: 3 People Cluster: South American Indigenous Main Language: Akawaio Main Religion: Christianity Status: Significantly reached Evangelicals: 50.0% Chr Adherents: 75.0% Scripture: New Testament

www.joshuaproject.net Wikimedia

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations Amerindian, Detribalized in Guyana



Population: 67,000 World Popl: 16,466,500 Total Countries: 12 People Cluster: South American Indigenous Main Language: English Main Religion: Christianity Status: Significantly reached Evangelicals: 18.0% Chr Adherents: 52.0% Scripture: Complete Bible www.joshuaproject.net



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations Aukan, Ndjuka in Guyana



Population: 800 World Popl: 73,800 Total Countries: 3 People Cluster: Afro-American, Northern Main Language: Aukan Main Religion: Christianity Status: - Superficially reached Evangelicals: 1.0% Chr Adherents: 80.0% Scripture: New Testament

www.joshuaproject.net

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations Carib, Galibi in Guyana



Population: 3,300 World Popl: 31,700 Total Countries: 5 People Cluster: South American Indigenous Main Language: Carib Main Religion: Christianity Status: - Superficially reached Evangelicals: 2.0% Chr Adherents: 65.0% Scripture: New Testament

www.joshuaproject.net Source: Tribunal de Justiça do AmapÃi -"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



Pray for the Nations Americans, U.S. in Guyana



Source: Pexels - Pixabay "Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



Pray for the Nations Arawak in Guyana



Main Religion: Christianity Status: Significantly reached Evangelicals: 13.0% Chr Adherents: 92.0% Scripture: Portions

Source: Anonymous

www.joshuaproject.net

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



Pray for the Nations **British in Guyana**





"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



Pray for the Nations **Deaf in Guyana**

Population: 6,300 World Popl: 51,168,460 Total Countries: 216 People Cluster: Deaf Main Language: Language unknown Main Religion: Christianity Status: - Superficially reached Evangelicals: Unknown % Chr Adherents: 52.7% Scripture: Unspecified

www.joshuaproject.net Source: Kate Nelson/AusAID - Wikimedia "Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



Source: Anonymous



Pray for the Nations East Indian in Guyana



Population: 443,000 World Popl: 1,354,600 Total Countries: 6 People Cluster: South Asia - other Main Language: Hindustani, Sarnami Main Religion: Hinduism Status: Partially reached Evangelicals: 6.0% Chr Adherents: 8.0% Scripture: New Testament

www.joshuaproject.net

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations Guyanese, Mullato in Guyana



Population: 81,000 World Popl: 81,000 Total Countries: 1 People Cluster: Afro-American, Northern Main Language: Guyanese English Creole Main Religion: Christianity Status: Significantly reached Evangelicals: 23.0% Chr Adherents: 80.0% Scripture: Portions

www.joshuaproject.net

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations Han Chinese, Hakka in Guyana



Population: 800 World Popl: 43,930,100 Total Countries: 23 People Cluster: Chinese Main Language: Chinese, Hakka Main Religion: Non-Religious Status: Partially reached Evangelicals: 5.0% Chr Adherents: 8.0% Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations Patamona in Guyana



Population: 5,400 World Popl: 6,000 Total Countries: 3 People Cluster: South American Indigenous Main Language: Patamuna Main Religion: Christianity Status: Significantly reached Evangelicals: 19.0% Chr Adherents: 70.0% Scripture: New Testament

www.joshuaproject.net



Pray for the Nations **Guyanese in Guyana**



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



Pray for the Nations Han Chinese, Cantonese in Guyana



Population: 800 World Popl: 79,428,700 Total Countries: 36 People Cluster: Chinese Main Language: Chinese, Yue Main Religion: Non-Religious Status: O Partially reached Evangelicals: 5.7% Chr Adherents: 7.0% Scripture: Complete Bible www.joshuaproject.net

rce: Karolien Taverniers - Flickr "Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



Pray for the Nations Macushi in Guyana





"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



Pray for the Nations Pemon, Arekuna in Guyana



Population: 500 World Popl: 28,300 Total Countries: 3 People Cluster: South American Indigenous Main Language: Pemon Main Religion: Ethnic Religions Status: Significantly reached Evangelicals: 14.0% Chr Adherents: 24.0% Scripture: Portions



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



Pray for the Nations Portuguese in Guyana



Source: Diogo Mendes

Population: 1,700 World Popl: 17,725,400 Total Countries: 46 People Cluster: Portuguese, European Main Language: Portuguese Main Religion: Christianity Status: Partially reached Evangelicals: 3.0% Chr Adherents: 95.0% Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations Wai-Wai, Katawian in Guyana



Population: 300 World Popl: 3,500 Total Countries: 2 People Cluster: South American Indigenous Main Language: Waiwai Main Religion: Christianity Status: O Partially reached Evangelicals: 7.0% Chr Adherents: 60.0% Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations Warao in Guyana



Population: 5,500 World Popl: 49,000 Total Countries: 3 People Cluster: South American Indigenous Main Language: Warao Main Religion: Christianity Status: Significantly reached Evangelicals: 14.0% Chr Adherents: 55.0% Scripture: New Testament

www.joshuaproject.net Source: Katepalitava - Wikimedia

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3







Source: Muzaffar Somro - Pixabay "Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



Pray for the Nations Wapixana, Vapidiana in Guyana



Population: 7,500 World Popl: 15,300 Total Countries: 2 People Cluster: South American Indigenous Main Language: Wapishana Main Religion: Christianity Status: Significantly reached Evangelicals: 12.0% Chr Adherents: 60.0% Scripture: New Testament www.joshuaproject.net

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



Source: Inclusive Security - Flickr